

绽放在异国他乡的中华玫瑰

“三八妇女节”是世界各国妇女争取自由、平等、发展的节日,一个世纪以来,她们凭借女性特有的智慧、勤劳和坚韧,谱写了一部女性的现代史诗。海外华人女性的奋斗史更是其中的一个精彩篇章,她们承受着文化的碰撞、生存的压力和性别的歧视,在荆棘中迈向梦想,终于让一朵朵闪耀着生命光彩的铿锵玫瑰在异国他乡的大地傲然绽放。

赵小兰 年龄:54岁 祖籍:上海嘉定 职务:美国劳工部长 语录:“不放弃,就成功。”

赵小兰的经历是20世纪60年代华人移民最成功的美国故事之一。8岁时以“难民”身份随父母从台湾移民美国的赵小兰,最初一句英语也不会说,但凭着自己的勤奋和努力,成长为一名银行家和财务专家,并于1984年至1986年担任了旧金山金山美国商业银行国际金融副总裁。

1986年,赵小兰放弃了10多万美元的年薪,正式踏上从政之路,出任交通部航空署副署长。在美国主流社会中,如果本身没有高深学术素养、很强的工作能



杨爱伦 年龄:55岁 祖籍:广东 职务:纽约州众议员 语录:“不自怜、不自悯,靠自己站起来。”



有一种女人,她会因为岁月的变迁和磨炼而变得越来越坚强,她就像是浴火中重生的凤凰,在熊熊烈焰中重生。杨爱伦,就是那只涅—的凤凰。杨爱伦从小生长在台湾的部队家属大院,1977年只身来到美国。此后在美国的经历是当年年轻的爱国完全没有想到的。离婚、再婚、家庭暴力、车祸、忧郁症接踵而至,重重磨难让她最终学会“不自怜、不自悯,靠自己站起来,停止哭泣;学会寻找解决问题的方法,学会自救后帮助别人。”30年

李亦非 年龄:43岁 祖籍:北京 职务:维亚康姆(VIACOM)集团MTV全球音乐电视台中国区总裁 语录:“不谈辛苦,也是成熟的一种表现。”

1964年生于北京的李亦非从小热爱音乐的IT业界,希望成为武林高手,后来她成为全国青少年太极拳武术冠军;中学时她又梦想成为女大使,到联合国工作,为此她付出超乎常人的努力,于21岁踏出国门;1987年,她进入纽约联合国总部的公共信息部,负责制作电视广播节目《联合国呼唤亚洲》并担任主播;1994年,李亦非进入美国博雅公关公司,历经两次升迁,成为中国区董事总经理;她的老板说:“我们找到了一个明星雇员。”



1999年,李亦非接受了新的挑战,走进维亚康姆中国公司,出任MTV音乐频道的中国区总裁。最初只有6名员工,一切几乎从零开始,而随着CCTV-MTV音乐盛典的成功举办,MTV的品牌在中国家喻户晓,李亦非也成为第一个登上美国《财富》杂志封面的中国女性。这一切听起来仿佛都一帆风顺,幽默的李亦非似乎也总是神采奕奕,很少

张若玫 年龄:54岁 祖籍:浙江绍兴 职务:麒麟远创科技有限公司董事长 语录:“人不能把什么都设计好了才上路。”



从台湾来到美国求学的张若玫在美国的IT业界写下了一个非常与众不同的创业传奇。博士毕业即加入了拥有11位诺贝尔奖得主和上万名科技精英的贝尔实验室,成为这个实验室的第一位女性电脑研究员。她的聪颖与勤奋也让她在这个男性主宰的机构里如鱼得水。当她成为一个取得了多项技术发明的科学家,她做出了一个令人意想不到的决定,加入当时在硅谷并不太出名的SUN公司,从实验室走向职场。不久之后,这个爱冒险

严歌苓 年龄:49岁 祖籍:上海 职业:作家 语录:“在美国当作家与国内最大的不同就是没有优越感。”

严歌苓的人生颇具传奇色彩,精彩不输于她笔下的小说。20世纪60年代生于上海,父母离异,她和弟弟严歌平把童年留在了安徽;12岁当兵,成都习舞;20岁当过战地记者,在对越自卫反击战前线,目睹死神的频繁降临;年届而立自学英语赴美留学,一边攻读哥伦比亚大学艺术学院文学写作系的研究生,一边赚生活费。严歌苓说她在美国什么都干过,餐馆服务员、保姆、售货员和助教。在中国写作常要专门去体验生活,可当生存成为第一需要时,这种体验就完全不一样了。

1992年,严歌苓与美国外交官劳伦斯结婚。由于她来自社会主义国家,联邦调查局曾几次三番地对她审讯,甚至要求她做测谎试验。严歌苓说这是她在美国受到的最大的人格侮辱。

从20岁出版第一本书,严歌苓写出了至少10部长篇小说、3部电影剧本和数不清的诗歌、散文等。小说《少女小渔》和《天浴》被改编成电影后均获得了台湾金马奖。

她的作品大都书写的是中国移民到美国之后的心灵历程和复杂经历。作为移民,她对美国有着明显的陌生感,和巨大的认知、感受上的错位感。作为弱势者和女人,在美国常常是沦落的境地;而作为人生的寻觅者,美国又是迷惘和失落的无根之地。评论说,她的作品“翻手为苍,覆手为繁华”,严歌苓说,文学对她来说意味着宗教。如今,她又接手为陈凯歌写《梅兰芳》剧本,她说,她想写出自己眼中的梅兰芳,自己理解的男旦。

安娜·苏 (Anna sui) (中文名:萧志美) 年龄:52岁 祖籍:广东 职业:时装设计师 语录:“我所追求的是独特,不是古怪。”



祖籍中国广东的安娜·苏(AnnaSui)1955年出生于底特律的华裔中产家庭,父亲是工程师。这个酷爱花衣服的女人从小就喜欢帮自己的芭比娃娃和邻居的玩具兵穿着打扮,有时还玩奥斯卡颁奖游戏,后来她成为一名国际著名时装设计师。安娜的设计风格是奇特的,甚至令人迷惑。《纽约时报》等媒体刊登过的欧美时尚界评论家对她的评价中,时常感叹着她将古典与现代融合、将天真烂漫与成熟妖艳混合于一体的娴熟技能。这实际上也流露出评论家们内心的迷惑——这些矛盾两端的融合是如何毫不造作地实现的?也许,安娜矛盾的个性正是她灵感的源泉。她心中始终藏着一种叛逆

前沿技术攻克耳鼻喉咽喉疾病

让我们共同开启新年健康新生活

南京京华医院耳鼻喉科自开展迎春送健康活动以来,让我们这些长期受耳鼻喉疾病困扰的患者,深深地体会到了南京京华医院耳鼻喉科源源不断的关爱和温情。让我们既能享受到高科技诊疗手段带来的康复,又能享受到经济上的实惠,真是一举两得。我们从内心感谢南京京华医院,感谢耳鼻喉科的医护人员,同时也希望贵院能多开展类似的活动,让我们老百姓切实地感受到看病实惠。

为了回报患者,即日起至3月31日将继续让利回报广大患者,活动期间:治疗费7折优惠。

前沿医疗技术亮相

第四代等离子咽喉炎治疗系统,鼻内窥镜治疗系统。内窥镜数字图像显示系统。咽喉镜微创治疗系统等一批先进的仪器落户南京京华医院,在南京一亮相就激起患者强烈治疗的欲望,成为了数万名耳鼻喉疾病患者的首选,赢得了广大患者的交口称赞:“我从未试过这么神奇的疗效。”

为什么这些先进的仪器没有亮相之前,耳鼻喉疾病的治疗如此困难反复发作?

它与其他传统治疗耳鼻喉疾病的方法究竟有什么不同?

带着种种疑问,笔者有幸在南京京华医院采访了耳鼻喉科科主任。据主任介绍,这些先进的仪器是我院率先引进的对治疗耳鼻喉疾病的确有着神奇的功效。在这里主要介绍耳鼻喉疾病的常见病和多发病及仪器的治疗过程,希望能给患者带来启发和帮助。

鼻内窥镜技术攻克鼻窦炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息

肉不会加重鼻窦、鼻息肉,不及时根治,还有恶变危害。南京京华医院耳鼻喉科治疗中心主任提醒说。

据主任介绍,慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌混合感染所致。就病毒感染而言,最常见的是鼻病毒,其次为流感和副流感病毒。上呼吸道感染导致鼻粘膜充血和纤毛功能障碍,继发细菌感染,从而引发鼻窦炎,很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛、脓涕不止,工作时思想不集中,记忆力减退等,可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、败血症等,严重的还会危及生命。鼻内窥镜治疗系统就是利用鼻内窥镜系统手术,结合切割吸引器进行手术,使整个手术过程更安全、精确、快速和有效,并尽可能保留鼻腔、鼻窦的正常粘膜和结构,形成良好的通气引流,促使鼻窦、鼻窦的正常粘膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻窦、鼻窦生理功能及早恢复,整个手术具有痛苦小、超微创、效果好、不易复发等优点。鼻内窥镜系统配有冷光源摄像机和显示器,可深入到鼻腔内,使深藏在鼻腔内的症状在显示器上清晰的显示出来,同时,使切割系统将手术产生的出血和病变组织及时消除,手术更安全顺利。

低温等离子技术巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏。一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕流个不停,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症狀部分患者伴有哮喘和眼痒、红肿、流泪等。

低温等离子技术巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏。一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕流个不停,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症狀部分患者伴有哮喘和眼痒、红肿、流泪等。

鼻内窥镜技术攻克鼻窦炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息

炎,避免了开刀的痛苦和开刀的禁忌。据介绍,鼻内窥镜治疗是一种新技术,它的亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织的放大百倍。在鼻内窥镜清晰的视野下,对筛前神经和鼻甲进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经物质的释放,降低神经对敏感性物质刺激,消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,依靠鼻腔及鼻窦自身生理功能的恢复来治疗过敏性鼻炎。

该技术具有创伤小、痛苦小、恢复快、随治随走,不影响工作和学习等优点。

低温等离子消融切割术 鼻窦炎的克星

鼻窦炎的克星

鼻窦息肉多见于成年人,是由鼻部粘膜长期水肿所致,这也是变态反应性鼻炎和慢性鼻窦炎患者中非常常见的合并症。临床表现可为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症状。随着息肉体积增大或数量的增多而阻塞逐渐加重。说话有鼻音,头闷胀不适,多为脓性鼻涕,如与过敏有关可流出清水样涕。由于息肉增生充满了鼻窦,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

鼻内窥镜治疗系统就是利用内窥镜的良好照明直达病变的较深甚至隐蔽部位,因此,患者手术组织部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术进行到以前不易到达的区域,从而准确地完全地摘除息肉,彻底消除病灶,这也大大降低了术后的复发率,而且该技术不仅具有传统手术无可比拟的微创的特点。

慢性咽炎、扁桃体炎为咽部黏膜、黏膜下及淋巴组织的弥漫性炎症,常为上呼吸道慢性炎症的一部分。一般病程冗长,顽固难愈。典型

症状为:咽喉疼痛,咽部有异物感,痒痒、微痛、干燥灼热等;常有粘稠分泌物附于咽后壁不易消除,夜间尤甚,“吭吭”做声,意欲清而后快。咽喉镜微创手术是利用咽喉镜显微镜,非手术治疗咽炎、扁桃体炎具有跨时代的意义,先进的电子喉内窥镜系统,将病变清晰放大于成像系统,视野清晰,提供精确制导,应用进口等离子手术设备进行微创治疗,既可精确、彻底祛除病灶,不损伤正常组织结构又可保留鼻窦的免疫功能,还具有出血少、时间短、术中痛苦小,术后无并发症及不住院等优点,是当前治疗咽炎、扁桃体炎的最佳选择。

鼻窦炎的克星

鼻窦炎的克星

鼻窦炎的克星

鼻窦炎的克星

鼻窦炎的克星

半价全新 中央空调 分期付款 13905 159995 025-51871508

招商合作专栏 现代快报 全省版 订版热线:025-84724766

五粮液股份有限公司 科诺华喷码机 我出资 您赚钱 烟罩净化灯招商 新产品首次招商 好项目,相当赚钱 07年财富热点狂赚

深宁物流 **北大荒物流** **迅达物流** **南通汽配** **南京宏光物流** **城际物流**

润尔物流 **希波物流有限公司** **顺道物流** **南京联运物流** **广日物流** **昊日物流**

专业无锡苏州常州 为您调配苏锡常 价格低 到全国各地回程车辆 电话:0510-83403362 13404255993

南京吴爱民物流有限公司 福州 泉州 厦门 漳州 龙岩 宁德 电话:025-8566077 85574678

万达物流 南京地区承接 全国各地货物运输 另有山陕豫1100 300m²仓库对外出租

快顺物流 南京 直送全国 品牌专线: 广东 广西 福建 江西 北京 山东 江苏 备有仓库, 包装上门 一条龙服务, 快捷安全

成驰快运 品牌专线 南京 成都 重庆 南京 昆明 贵阳 南京 南昌 武汉 承接全国各地整车零担业务

南京普华天地物流有限公司 南京 武汉 湖北 全境 用航空速度、阳光服务、公路价格打造南京至武汉特色零担班车线路。

达邦物流 专线到 石家庄 内蒙古 成都 昆明 北京 天津 武汉 济南 南昌 九江 83132919, 83132920, 13002507932

南京天宇危险品运输公司 危险品运输 本公司为您提供自备GPS的大、中、小平板货车、集装箱车、槽罐车、专业从事化工危险品物流运输。在全国各主要城市设有台湾及配货点,为货主提供全程货物保险及上门取货服务。

方园物流 南京 全国 零担整车配载 电话:025-52140111 52108028

达邦物流 品牌专线: 广东 广西 福建 江西 北京 山东 江苏 备有仓库, 包装上门 一条龙服务, 快捷安全

成驰快运 品牌专线 南京 成都 重庆 南京 昆明 贵阳 南京 南昌 武汉 承接全国各地整车零担业务

方园物流 南京 全国 零担整车配载 电话:025-52140111 52108028